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Moayab NedS ""TpuroHomerpuveckue ypaBHeHHS ' .

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKas U npaKkmuiueckas uacmiu.

TEMA 3HaThb YMeTh
TPUTOHOMETPUYECKHUE . Crtpourts rpadukn GyHKIHN y = Sinx
OnpexacneHue KIAH y = SInX, y = ’
OYHKIHN. cosI;( it Gynxuuit y y y = cosX, y = tgX, y = clgx:
' . OIIPEIICIIATH IIPOMCIKYTKHU
y = 1gXx, y = ctgX, UX CBOMCTBa U peA P YT ..
Fpadn BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKLIUN;
p ' CpaBHHBATh (DYHKIIMH; YUTATH
rpaduKu MOCTPOSHHBIX PYHKIIHA.
Tpuronomerpuueckne | [Ipocreiinme TpuroHoMeTpruecKue Pemate npocretiiime
YPABHEHHS YpaBHCHHUS: KaKUe YPaBHEHUS TPUTOHOMETPHUCCKHUE YPABHEHUS;

Ha3bIBAIOT IPOCTEHIINMU
TPUTOHOMETPUYECKUMHU, TPUEMBbI
peLIeHNs] TPUTOHOMETPUUECKUX
YpaBHEHUU. Y paBHEHUS, CBOISIIIIUECS
K IIPOCTEHIINM 3aMEHON
Hen3BecTHOro. [Ipumenenne
OCHOBHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX
dbopMyi1, GOpMyII CIOKEHUS U IPYTUX
bopMmyn Ui pelieHns ypaBHEeHUH.
[Iprembl NOHMKEHUS! KPAaTHOCTH yriia
Y IOHWKEHUS CTEIIEHN YPaBHEHUS.
Onnoponnsle ypaBHeHus1. Kakoe
YPaBHEHUE Ha3bIBalOT
TPUTOHOMETPHUUECKUM OJHOPOIHBIM.
IIpocreiimme HepaBeHCTBA Il CHHYCA
n kocuHyca. [Ipocreiimue
HEpAaBEHCTBA JUIsl TAHI€HCA U
koTaHreHnca. CriocoObl pemeHus
TPUTOHOMETPUUECKNUX HEPABEHCTB;
OJTHOPOJIHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB.
HepaenctBa, cBogsumecs K
MPOCTEUIIINM 3aMEHON IEPEMEHHOTO.
BBenenue BcrioMoratrenpHOro yria.
3aMeHa HeM3BECTHOIO t = SiNX-+CoSsX.

IIPUMEHATH METOJ 3aMEHBI
HEU3BECTHOI'O; IPUMEHATh OCHOBHBIE
TPUTOHOMETpUUYECKHE (HOPMYIIBI IS
peuIeHusl ypaBHEHM; pelaTh
OJHOPOJIHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE
YpaBHEHUS; pelIaTh HEPABEHCTBA,
Onupasch Ha rpauKu, Ha €IMHUYHYIO
OKPY’KHOCTb; UCITOJIb30BaTh 3HAHUS
JUTSL TIOCTPOEHUS IIPOCTEUIINX
MaTeMaTHYECKUX MOJENEH; pemarhb
HEPaBEHCTBA, CBOJAIIUECS K
MIPOCTEUIINM 3aMEHON HEM3BECTHOTO.




Hpumepnble npakmu4deckue 3a0anus:

1. BpumcnuTe 3HaYCHHUE BBIPAKEHUN

1. arcsin 0 12. arcsin—%+arccosl
2. arccos 1 13. cos (arccos 1)
3. arcsin£ 14. sin [arcsin—‘@J
2 2
4. arccos 3 . ( . 1:)
15. arcsin | sin—
5. arcsin (1) 4
n
Jg 16. arccos (cos(— —))
6. arccos (— —) 4
2
) 1
7. arctg 0 17. cos (arcsm(—gﬂ
8. arcctg 1
9. arctg (- V3 ) 18. tg (arccos(—lD
‘/5 4
10. arcctg (—T] 19. sin (arcctg(-2))

2. PemuTe nmpocTeiiiine TPUrOHOMETPUYECKIE YPABHEHHUS:
l.sint=0 8.cost=2
2.tgt=1 9.ctgt—+3=0
3.cost=1 10.2sint+5=0
4.sint=-1 11.2cost= 2
S5.ctgt=0 12.2sint+1=0
6.sin(-t) =1

-=1) 13. cos (2t+£)=0
7.cos (-t) =-1 4
3.
PemnTe ypasHerune (1—4).
1. a)sinx = -1; 6]cosx=—§: n}sinx=—é; r]cosx=-?3.
2. a)tgx=1; 6) ctgx=—4’§; B) tgng.
. 1 1 1 x

3. a)sinx=--;6)cosx = —; B)tgx=—-—; r)cosx=-—

) y ) s ) tg 2 ) .

4. 2J2sinx ++y/2sinxcosx—cosx-2=0,

4. Pemnte ypaBHEHUS:

a) 2sin?x +sinx-1=0; 6) 3cos’x — sinx+1=0.
a) V3 sinx — cosx = 0;

0) sin®x + 2+/3 sin x cos x + 3cos®x = 0.

2; B) tg x = —4.

a) sinx = -0,6; 6) cosx = =



5. Pemute ypaBHEHHUS:

a) 2cos’x-cosx-1=0; 6)3sin®x-2cosx+2=0.

a) J§sinx+cosx =03

2 2

0) sin“x — 24/3 sin xcos x + 8cos?x = 0.
a) cosx = -0,7; 0) sinx = %4; B) tgx = 5.
6.
Pemnre ypasuenne (1—35).
1. cua[3x+%)= —-"';E. 2. sinx - 5sinx -6 = 0.
3, 3cos® nx +4cosnx-T=0. 4. tgx+; =
dtgx +2

5 ctg’x +ctg’x - 9ctgx-9=0.

7.

Pemnte ypaBuenue (1—5).
1. 2sinnx—cosmtx—-1=0. 2. sin*x +cos*x +cos2x =0,5

3. cos2x +3cosx—-1=0. 4. cos(1,5m +2x)—cosx = 0.
5. cos(-ix—Equsx+sin[4x—£)sinx=—£.

4 4 2
8.

Pemunre ypasuenue (1—4).
2s8inx - 3cosx = 0.

V3 sin 2x - cos 2x = 0.
gin®x — 4 sin x cos x + 3cos
2cos’x +4sinxcosx = -1,

OHPGAOJIHTG BCe a, NpH KaXJIoOM N3 KOTOpPBIX YpaABHeHHe
2

2 =0.

SR 90RO

sinx - 8sinxcos x +acos’x =0

He MMeeT pelleHnsd.



